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Livre
Le Fanzine des lycéens 02. 03/2006. 23p.;Ill.Coul.;30cm.. Le Fanzine des lycéens, 02
Résumé : Publication de dessins, poèmes et planches de BD réalisés par des lycéens dans le cadre d'un concours.
Cote : BD

Livre
Le Fanzine des lycéens 01. 04/2005. 23p.;Ill.Coul.;30cm.. Le Fanzine des lycéens, 01
Résumé : Publication de dessins, poèmes et planches de BD réalisés par des lycéens dans le cadre d'un concours.
Cote : BD

Livre
Arakawa, Hiromu. Fullmetal Alchimist. Volume 1. Kurokawa, 2005. 181p.;Ill.;n.b.;18cm.. . ISBN 2-351-42017-9
Cote : BD ARA

Livre
Arakawa, Hiromu. Fullmetal Alchimist. Volume 2. Kurokawa, 2005. 182p.;Ill.;n.b.;18cm.. . ISBN 2-351-42018-7
Cote : BD ARA

Livre
Arleston, Christophe / Floch, Adrien / Crazytoons. Les naufragés d'Ythaq. Tome 2. Ophyde la Géminée. Soleil, 2005.
62p.;Ill.Coul.;33cm.. Les naufragés d'Ythaq, 02. ISBN 2-84565-991-1
Résumé : Un luxueux vaisseau de croisière s'écrase sur Ythaq, une planète qui curieusement, n'est répertorié nulle
part. Parmi les survivants, une jeune et intrépide astro-navigatrice, un technicien poète et une belle passgère. Traqués
par d'impitoyables mercenaires, ils vont découvrir un monde médiéval où cohabitent peuples et espèces aux coutumes
surprenantes. Mais sont-ils vraiment là par hasard ?
Cote : BD ARL

Livre
Arleston, Christophe / Floch, Adrien / Crazytoons. Les naufragés d'Ythaq. Tome 1. Terra incognita. Soleil, 2005.
63p.;33cm.. Les naufragés d'Ythaq, 01. ISBN 2-84565-902-4
Résumé : Un luxueux vaisseau de croisière s'écrase sur Ythaq, une planète qui curieusement, n'est répertorié nulle
part. Parmi les survivants, une jeune et intrépide astro-navigatrice, un technicien poète et une belle passgère. Traqués
par d'impitoyables mercenaires, ils vont découvrir un monde médiéval où cohabitent peuples et espèces aux coutumes
surprenantes. Mais sont-ils vraiment là par hasard ?
Cote : BD ARL

Livre
Bajram, Denis / Mangin, Valérie / Chouin, Lionel. Les mémoires mortes. Tome 1. Feu destructeur. Les humanoïdes
associés, 2000. 46p.;Ill.Coul.;32cm.. Les mémoires mortes, 001. ISBN 2-7316-1412-9
Cote : BD BAJ

Livre
Bastian, Jacques / Battaglia, Dino / Pierre, Michel. Découverte du monde en bandes dessinées. 7. Du Far-West à la
croisière jaune. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 7. De Beyrouth à
Pékin en autochenilles; Aux sources de l'Indus, p.961-1008.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD PIE

Livre
Benacquista / Berlion. Coeur Tam-Tam. Dargaud, 2003. 64p.;Ill.Coul.;32cm.. Long Courrier. ISBN 2-205-05401-5
Cote : BD BEN
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Livre
Bérélowitch, André / Crépax, Guido / Lambert, François. Découverte du monde en bandes dessinées. 4. De Jacques
Cartier à Francis Drake. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 4.
Francis Drake : un corsaire autour du monde; Mendana et Queiros : pilotes des mers du Sud, p.529-576.;ill.Coul.;28cm..
Cote : BD MIL

Livre
Bérélowitch, André / Poïvet, Raymond / Martin, Andrès. Découverte du monde en bandes dessinées. 5. De l' Australie
aux Cosaques. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 5. Les révoltés du
Bounty; L'épopée des cosaques, p.673-720.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Bérélowitch, André / Sio, Eric / Ollivier, Jean. Découverte du monde en bandes dessinées. 1. D'Ulysse à Marco Polo.
Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1978. Découverte du monde en bandes dessinées. 1. De Venise à Pékin avec
Marco Polo; Ibn Battuta, voyageur de l'Islam, p.97-144.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : Le monde en bande dessinée de 1200 à 1350.
Cote : BD MIL

Livre
Beuriot, Jean-Michel / Richelle, Philippe. Amours fragiles. Tome1. Le dernier printemps. Casterman, 2001. 32cm.;86p.. .
ISBN 2-203-38896-X
Résumé : 1932. L'Allemagne traversait une crise sans précédent. Mon père, comme de nombreux compatriotes, voyait
en Hitler le seul homme capable de la redresser. Je déapprouvais en silence ... C'est à cette époque que Katarina vint
habiter en face de chez nous. Les choses auraient pu être simples s'il n'y avait eu ma timidité et surtout, l'arrrivée des
Nazis au pouvoir.
Cote : BD BEU

Livre
Beuriot, Jean-Michel / Richelle, Philippe. Amours fragiles. T2. Un été à Paris. Casterman, 2006. 32cm.;56p.. Un monde.
ISBN 2-203-38934-6
Résumé : 1939. J'avais quitté l'Allemagne pour entreprendre une thèse de doctorat à Paris. J'avais repris contact avec
Katarina. Je ne l'avais plus vue depuis son bref retour en Allemagne, au printemps 33, pour l'enterrement de ses
parents. Pendant toutes ces années, nous avions échangé des nouvelles par courrier, épisodiquement.
Cote : BD BEU

Livre
Bihel, Frédéric / Charles, Maryse et Jean-François. L'Afghan Massoud. Casterman, 2006. 30cm.;48p.. Rebelles. ISBN
2-203-39309-2
Résumé : La vie et la mort du commandant Massoud, héros de la résistance afghane contre l'occupant soviétique.
Cote : BD BIH

Livre
Bilal, Enki / Christin, Pierre. Les phalanges de l'ordre noir. Les humanoïdes associés, 2003. 84p.;Ill.Coul.;32cm.. . ISBN
2-7316-1190-1
Cote : BD BIL

Livre
Boisserie, Pierre / Stalner, Eric / Favrelle, Christian. La croix de Cazenac. 5. La marque du loup. Dargaud, 2004.
48p.;Ill.Coul.;32cm.. . ISBN 2-205-05472-4
Cote : BD BOI
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Livre
Bouhy, Laurent / Martin, Jacques. Les voyages d'Alix. Athènes. Casterman, 2001. 56p.;30cm.. Les voyages d'Alix. ISBN
2-203-32923-8
Cote : BD BOU

Livre
Bourgeon. Les passagers du vent. 1. La fille sous la dunette. Casterman, 1994. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. . ISBN
2-203-38861-7
Cote : BD BOU

Livre
Bourgeon. Les passagers du vent. 2. Le Ponton. Casterman, 1994. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. . ISBN 2-203-38862-5
Cote : BD BOU

Livre
Buche. Franky snow 2 : totale éclate. Grenoble Cedex : Glénat, 2000. 48p.;30cm.. Franky snow, 002. ISBN
2-7234-3141-X
Cote : BD BUC

Livre
Buche. Franky snow 1 : Slide à mort. Grenoble Cedex : Glénat, 1999. 48p.;30cm.. Franky snow, 001. ISBN
2-7234-2759-5
Cote : BD BUC

Livre
Castex, Pierre / Marzal-Canos, Jaime / Lambert, François. Découverte du monde en bandes dessinées. 4. De Jacques
Cartier à Francis Drake. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 4.
Hudson et Barents : pionniers de l'Arctique; Cavalier de La Salle sur le Mississipi, p.481-528.;Ill.Coul.;28cm..
Résumé : Découverte de l'arctique et du Mississipi en bande dessinée.
Cote : BD MIL

Livre
Cazalé, Catherine / Puchol, Jeanne / Labbé, Isabelle. Jean Monnet : bâtisseur d'Europe. Editions de l'AN 2, 2006.
56p.;Ill.Coul.;30cm.. . ISBN 2-84856-075-4
Résumé : La vie et l'oeuvre de Jean Monnet.
Cote : BD CAZ

Livre
Colin, Fabrice / De Cock, Elvire. Tir NanOg. Tome 1. L'exode. Les humanoïdes associés, 2006. 48p.;Ill. Coul.;32cm.. Tir
Nan Og, 01. ISBN 2-7316-1783-7
Cote : BD COL

Livre
Cossery, Albert / Golo. Les couleurs de l'infamie. Dargaud, 2003. 48p.;Ill.coul.;30cm.. Poisson Pilote. ISBN
2-205-05419-8
Cote : BD COS

Livre
Crisse, Didier / Kéramidas, Nicolas / Garcia, Bruno. Luuna. Tome 1. La nuit des Totems. Soleil, 2002. 48p.;Ill.Coul.;32p..
Luuna, 01. ISBN 2-84565-307-7
Cote : BD CRI
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Livre
Croci, Pascal / Pauly, Françoise-Sylvie. Dracula : le prince Valaque Vlad Tepes. Paris : EP Editions, 2005.
64p.;Ill.Coul.;32cm.. Atmosphères. ISBN 2-84810-084-2
Résumé : Dans une ambiance terrible, on assiste à la naissance du mythe de Dracula.
Cote : BD CRO

Livre
Cuadra, Cristina / Miel, Rudi / David, Dominique. Les eaux blessées. Luxembourg : Parlement européen, 2002.
40p.;III.coul.;30cm..
Cote : BD CUA

Livre
Daeninckx, Didier / Hanuka, Asaf. Carton jaune. Paris : EP Editions, 2004. 56p.;Ill.Coul.;32p.. Atmosphères. ISBN
2-84810-051-6
Résumé : Coupe du monde de football, 1938. Avec l'équipe de france, Jacques Benzara passe de la misère des rues
de Tunis à la gloire. Courtisé par le Tout-Paris, l'attaquant vedette du mythique "red star" voit pourtant son acsencion
menacée par les déflagrations de l'histoire.
Cote : BD DAE

Livre
Derib. Jo. La Tour-de-Peilz : Fondation pour la Vie (Suisse), 1991. 79p.;Ill.Coul.;31cm.. . ISBN 2-940015-00-7
Cote : BD DER

Livre
Derib. Pour toi Sandra. Mouvement du Nid, 1996. 69p.;31cm.. . ISBN 2-9510413-0-6
Cote : BD DER

Livre
Duval, Stéphane / Bertho / Thomas, Nadine. Aëla. 1. Princesse viking. Dupuis, 2006. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Aëla, 01.
ISBN 2-8001-3758-4
Résumé : Fille aînée d'un roi viking sans héritier, Aëla, prend les rênes d'un royaume convoité de toutes parts. Dans un
monde où le pouvoir doit tout à la force, parviendra-t-elle à imposer sa raison de femme à la raison guerrière ?
Cote : BD DUV

Livre
Ers / Dugomier / Smulkowski, Scarlett. Les démons d'Alexia. 1. L'héritage. Dupuis, 2004. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Les
démons d'Alexia, 01. ISBN 2-8001-3579-4
Cote : BD ERS

Livre
Ferlut, Nathalie. Ether Glister. 1. Catharzie. Delcourt, 2000. 46p.;32cm.. Ether Glister, 001. ISBN 2-84055-291-4
Cote : BD FER

Livre
Ferran, Sébastien. Ulysse. Tome 1. La malédiction de Poseidon. Paris : EP Editions, 2002. 54p.;Ill.Coul.;32cm.. Ulysse,
01. ISBN 2-84810-003-6
Résumé : Bande dessinée librement adaptée de l'oeuvre d'Homère.
Cote : BD FER

Livre
Francq, Philippe / Van Hamme, Jean. Largo Winch : Business Blues. Dupuis, 1993. 48p.;30cm.. Repérages, 4. ISBN
2-8001-2046-0
Cote : BD FRA
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Livre
Franquin. QRN sur Bretzlburg. Dupuis, 1966. 63p.;Ill.Coul.;30cm.. Spirou et Fantasio, 18. ISBN 2-8001-0020-6
Cote : BD FRA

Livre
Gabella, Mathieu / Vernay, Valérie. La Guerre des Boutons de Louis Pergaud. Tome 1. Le trésor. Petit à Petit, 2005.
30p.;Ill.Coul.;30cm.. . ISBN 2-84949-021-0
Cote : BD GAB

Livre
Giardino. Max Fridman. I. Rhapsodie hongroise. Grenoble Cedex : Glénat, 2004. 94p.;Ill.Coul.;32cm.. Caractère, 01.
ISBN 2-7234-2714-5
Résumé : Février 1938. Max fridman arrive à Budapest. Le froid, le vent et la mort hantent les rues de cette ville où
espions nazis et français s'affrontent sans pitié. Entraîné dans la folle sarabande de cette guerre de l'ombre, il devra
déjouer tous les pièges.
Cote : BD GIA

Livre
Giardino. Max Fridman. II. La porte d'Orient. Grenoble Cedex : Glénat, 2004. 64p.;Ill.Coul.;32cm.. Caractère, 02. ISBN
2-7234-2715-3
Résumé : Eté 1938. L'Europe vacille. Hitler fourbit ses armes. Staline déclenche une féroce répression...Aux quatres
coins du monde, les services secrets des principales puissances se livrent une guerre implacable. L'ingénieur Stern est
devenu l'enjeu de ce conflit de l'ombre. Pourchassé, Stern trouve refuge à Istanbul. Fridman et Martha Witnitz vont tout
tenter pour le sauver.
Cote : BD GIA

Livre
Giardino. Max Fridman. III. No pasaran. Grenoble Cedex : Glénat, 2004. 56p.;Ill.Coul.;32cm.. Caractère, 03. ISBN
2-7234-2745-5
Résumé : Octobre 1938. Max Fridman se trouve projeté au coeur de la guerre d'Espagne jusqu'au front des combats.
Cote : BD GIA

Livre
Giardino. Max Fridman. IV. Rio de Sangre. Grenoble Cedex : Glénat, 2004. 48p.;Ill.Coul.;32cm.. Caractère, 04. ISBN
2-7234-3663-2
Résumé : Novembre 1938. Max Fridman se trouve projeté au coeur de la guerre d'Espagne jusqu'au front des combats.
Il est sur les traces d'un ami disparu alors qu'ils se rendait au front.
Cote : BD GIA

Livre
Goscinny, René / Uderzo, Albert. Astérix i rinte à l'école. Editions Albert René, 2005. 58p.;Ill.Coul.;30cm.. Asterix. ISBN
2-86497-168-2
Cote : BD GOS

Livre
Goscinny, René / Uderzo, Albert. Astérix en corse. Paris Cedex 15 : Hachette, 2003. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Asterix, 20.
ISBN 2-01-210020-1
Cote : BD GOS
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Livre
Guédiguian, Robert / Milesi, Jean-Louis / Dorange, Sylvain. Marius et Jeannette : un conte de l'Estaque. Paris : EP
Editions, 2006. 88p.;Ill.Coul.;29cm.. . ISBN 2-84810-138-5
Résumé : Marius, gardien d'une cimenterie abandonnée, surprend jeannette à voler deux malheureux pots de peinture.
Entre ces deux coeurs blessés, l'échange devient vite explosif.
Cote : BD GUE

Livre
Hergé. Tintin au Tibet. Casterman, 1963. 62p.;Ill.coul.;31cm.. Les aventures de Tintin, 20. ISBN 2-203-00119-4
Cote : BD HER

Livre
Hiltgen, Christophe / Le Quéré-Cady, Violette / Cady, Joe. Le mystère de l'élipsovirus. INRA éditions, 1996.
32p.;Ill.Coul.;30cm.. Collection Okisé. ISBN 2-7380-0675-2
Résumé : Histoire de la pomme de terre sur un mode humoristique.
Cote : BD HIL

Livre
Jarbinet. Mémoire de cendres. T.1. Héléna. Grenoble Cedex : Glénat, 2004. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Collection Vécu. ISBN
2-7234-2617-3
Cote : BD JAR

Livre
Kamijyo, Akimine. Kyo. 2.. Kana, 2005. Ill.n.b.;18cm.. Kyo, 02. ISBN 2-87129-355-4
Cote : BD KAM

Livre
Kamijyo, Akimine. Kyo. 1.. Kana, 2005. Ill.n.b.;18cm.. Kyo, 01. ISBN 2-87129-354-6
Cote : BD KAM

Livre
Kas / Mythic. Halloween blues. 1. Prémonitions. Bruxelles : Éditions du Lombard, 2003. 48p.;Ill.Coul.;31cm.. Polyptique,
01. ISBN 2-80361-862-1
Cote : BD KAS

Livre
La Neve, Michelangelo / Nizzoli, Marco / Albertine. Le jour des magiciens. Tome 1 : Anja. Les humanoïdes associés,
2003. 56p.;Ill.Coul.;32cm.. Le jour des magiciens, 01. ISBN 2-7316-6289-1
Résumé : Drazen a perdu ses souvenirs. Les Magiciens le retiennent prisonnier dans une forteresse hors du temps et
donnent la chasse à son pére, le traître Lancaster. Anja, elle, vit avec ses parents, va au lycée et se confronte aux
problèmes ordinaires de l'adolescence. Elle ne sait pas encore combien la réalité est fragile. Anja et Drazen,
grandissent ensemble sans jamais se rencontrer. Car le secret qui les unit n'est qu'un rêve. Un rêve à l'intérieur duquel
ils vivent un amour interdit par les Mages...
Cote : BD LAN

Livre
Lachard, Bruno / Ongalro. Agatha Christie. Tome 8. Le meurtre de Roger Ackroyd. Paris : EP Editions, 2004.
54p.;30cm.. Agatha Christie, 08. ISBN 2-84810-047-8
Résumé : Adaptation de l'oeuvre d'Agatha Christie en bande dessinée.
Cote : BD CHR
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Livre
Lambert, François / Buzzelli, Guido. Découverte du monde en bandes dessinées. 2. De Christophe Colomb à Cortés.
Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 2. La route des Indes par
l'Ouest, Christophe Colomb; Balboa sur les rives du pacifique., p.145-192.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : HIstoire des Grandes découverte en bande dessinée.
Cote : BD LAM

Livre
Lambert, François / Coelho, Eduardo / Milani, Mino. Découverte du monde en bandes dessinées. 6. Du coeur de
l'Afrique aux sources du Nil. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 6.
Mungo Park au Niger; René Caillié, Heinrich Barth : le mirage de Tombouctou, p.721-768.;Ill.coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Lambert, François / Marcello, Carlo. Découverte du monde en bandes dessinées. 2. De Christophe Colomb à Cortés.
Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 2. Cortés et l'or des Aztèques;
Hernando de Soto : de la Floride au Texas, p.241-288.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : Histoire des Grandes découvertes de la Renaissance en bande dessinée.
Cote : BD LAM

Livre
Lambert, François / Sio, Eric / Castex, Pierre. Découverte du monde en bandes dessinées. 8. Du Pôle Nord à la
conquête de l'espace. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. Nansen : le
Groenland d'est en ouest; Peary : vainqueur du Pôle Nord, p.1009-1055.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : La découverte du Groenland et la conquête du pôle nord en bande dessinée.
Cote : BD LAM

Livre
Lambert, François / Toppi, Sergio. Découverte du monde en bandes dessinées. 3. De Pizarre à Magellan. Larousse.
Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 3. Pizarre au coeur des Andes; Valdivia
au Chili, p.289-336.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : Histoire de la conquête de l'amérique par François Pizarre et Pedro de Valdivia.
Cote : BD LAM

Livre
Lambert, François / Toppi, Sergio / Ollivier, Jean. Découverte du monde en bandes dessinées. 5. De l' Australie aux
Cosaques. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 5. Les Hollandais à la
découverte de l'Australie; William Dampier : flibustier et naturaliste, p.577-624.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Le Quéré-Cady, Violette / Arnold, Gérard / Cady, Joseph. Apis & Osiris. INRA éditions, 1997. 32p.;Ill.Coul.;30cm..
Collection Okisé. ISBN 2-7380-0782-1
Résumé : Nouvelle enquête de l'institut Okisé car cette fois, ce sont les abeilles qui ne tournent plus rond. L'équilibre
écologique de la planète est menacé.
Cote : BD LEQ

Livre
Le Quéré-Cady, Violette / Chupeau, Yves / Legrand, Patrick. La Reine rouge. INRA éditions, 1999. 40p.;Ill.Coul.;30cm..
Collection Okisé. ISBN 2-7380-0891-7
Résumé : 21 juillet 2022. Un homme inanimé sur une plage d'Ecosse...Près de lui, une inscription sur le sable : "Gare à
la Reine rouge !". La piste mène à des laboratoires très réputés...Pour MacGeiger, commence de rudes vacances...
Cote : BD LEQ
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Livre
Le Quéré-Cady, Violette / Dantzer, Robert / Aynaud, Jean-Marie. Les filles d'Ariane. INRA éditions, 2000.
40p.;Ill.Coul.;30cm.. Collection Okisé. ISBN 2-7380-0942-5
Résumé : Auvergne 2023. Un maniaque s'en prend aux oreilles des bovins. Au même moment, un SOS arrive à l'institut
Okisé ou l'on découvre également des cultures de cellules ahurissantes...
Cote : BD LEQ

Livre
Le Quéré-Cady, Violette / Legrand, Patrick / Le Guyader, Hervé. L'affaire Mikado : gestion de la biodiversité et
changement climatique. INRA éditions, 2003. 40p.;Ill.Coul.;30cm.. Collection Okisé. ISBN 2-7380-1017-2
Résumé : Rebondissement dans l'affaire Mikado. Le corps repêché à Kêr-an Gradlon se révèle être celui d'un expert
national en écologie !.
Cote : BD LEQ

Livre
Le Quéré-Cady, Violette / Tercé, Martine / Cruiziat, Pierre. Opération Diatomée. INRA éditions, 1998.
32p.;Ill.Coul.;30cm.. Collection Okisé. ISBN 2-7380-0833-X
Résumé : Printemps 2021. Un CEREALE Killer vient de frapper ! Le sol et l'eau seraient-ils atteints ? Justement un
nouvel Okicide venait d'être lancer... Les champions de l'écosystème entre en scène.
Cote : BD LEQ

Livre
Leloup, Roger. Yoko Tsuno. Tome 3. La forge de Vulcain. Dupuis, 2002. 46p.;Ill.Coul.;30cm.. Yoko Tsuno, 003. ISBN
2-8001-0668-9
Cote : BD LEL

Livre
Leloup, Roger. Yoko Tsuno. Tome 1. Le trio de l'étrange. Dupuis, 2002. 47p.;Ill.Coul.;30cm.. Yoko Tsuno, 001. ISBN
2-8001-066-2
Cote : BD LEL

Livre
Leloup, Roger. Yoko Tsuno. Tome 2. L'orgue du diable. Dupuis, 2001. 47p.;Ill.Coul.;30cm.. Yoko Tsuno, 002. ISBN
2-8001-0667-0
Cote : BD LEL

Livre
Leloup, Roger. Yoko Tsuno. Tome 4. Aventures électroniques. Dupuis, 1974. 46p.;Ill.Coul.;30cm.. Yoko Tsuno, 004.
ISBN 2-8001-0669-7
Cote : BD LEL

Livre
Liberge, Eric / Filippi, Denis-Pierre. Les Corsaires d'Alcibiade. Tome 2. Le rival. Dupuis, 2006. 48p.;Ill.Coul.;32cm.. Les
corsaires d'Alcibiade, 02. ISBN 2-8001-3820-3
Résumé : En 1825, cinq jeunes gens sont recrutés par une organisation secréte : Alcibiade. Leur première mission sera
de franchir les océans et de mettre la main sur un fabuleux trésor. Mais à peine entamée, leur quête est entravée par un
mystérieux rival. Entre eux commencent alors une course poursuite sans limites !.
Cote : BD LIB
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Livre
Liberge, Eric / Filippi, Denis-Pierre. Les Corsaires d'Alcibiade. Tome 1. Elites secrètes. Dupuis, 2004.
48p.;Ill.Coul.;32cm.. Les corsaires d'Alcibiade, 01. ISBN 2-8001-3631-6
Résumé : En 1825, cinq jeunes gens sont recrutés par une organisation secréte : Alcibiade. Leur première mission sera
de franchir les océans et de mettre la main sur un fabuleux trésor. Mais à peine entamée, leur quête est entravée par un
mystérieux rival. Entre eux commencent alors une course poursuite sans limites !.
Cote : BD LIB

Livre
Loisel, Régis. Peter Pan : Londres. Issy-les-Moulineaux : Vents d'Ouest, 1990. 54p.;33cm.. Peter Pan, 001. ISBN
2-86967577-1
Résumé : 1887. Peter est alors un jeune garçon rêveur et délaissé ébrouant sa pauvreté dans un bas-quartier misérable
et cruel de ce Londres victorien qui engendre les rebelles. Peter tente de survivre malgré la brutalité et la grossièreté
des habitants de White Chapell. Mais le miracle intervient : la fée Clochette, rondouillarde et boudeuse, va tirer le
Poulbot de son cloaque immonde. Un scénario riche, rude qui nous mène tout droit au Pays Imaginaire...
Cote : BD LOI

Livre
Loisel, Régis. Peter Pan : Opikanoba. Issy-les-Moulineaux : Vents d'Ouest, 1992. 62p.;33cm.. Peter Pan, 002. ISBN
2-8696-7578-0
Cote : BD LOI

Livre
Loisel, Régis. Peter Pan : Tempête. Issy-les-Moulineaux : Vents d'Ouest, 2002. 63p.;33cm.. Peter Pan, 003. ISBN
2-8696-7579-7
Cote : BD LOI

Livre
Loisel, Régis. Peter Pan : Mains rouges. Issy-les-Moulineaux : Vents d'Ouest, 1996. 60p.;33cm.. Peter Pan, 004. ISBN
2-8696-7520-8
Cote : BD LOI

Livre
Loisel, Régis. Peter Pan : Crochet. Issy-les-Moulineaux : Vents d'Ouest, 2002. 54p.;33cm.. Peter Pan, 005. ISBN
2-8696-7849-5
Cote : BD LOI

Livre
Martin, Roger / Otéro, Nicolas. Amerikkka. Tome 2. Les Bayous de la haine. Paris : EP Editions, 2005.
49p.;Ill.Coul.;32cm.. Amerikkka, 02. ISBN 2-84810-039-7
Résumé : Quand la justice est impuissante, quand la police est complaisante, les associations de lutte contre le Ku Klux
Klan font appels à deux agents très spéciaux : Angela Freeman et Steve Ryan. Leur deuxième aventure les mène en
Floride, où des inconnus ont assassinés Jack Lancaster pour l'empêcher de témoigner...
Cote : BD MAR

Livre
Martin, Roger / Otéro, Nicolas. Amerikkka. Tome 1. Les canyons de la mort. Paris : EP Editions, 2004.
49p.;Ill.Coul.;32cm.. Amerikkka, 01. ISBN 2-84810-038-9
Résumé : Quand la justice est impuissante, quand la police est complaisante, les associations de lutte contre le Ku Klux
Klan font appels à deux agents très spéciaux : Angela Freeman et Steve Ryan. Leur première aventure les mène à la
frontière texane, où des immigrées mexicaines ont disparu...
Cote : BD MAR
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Livre
Marzal-Canos, Jaime / Ollivier, Jean / Procofieff, Nikita. Découverte du monde en bandes dessinées. 8. Du Pôle Nord à
la conquête de l'espace. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 8. Scott et
Amundsen sur le continent blanc; L'amiral Byrd : opération "High Jump", p.1056-1104.;Ill.coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Milani, Mino / Bielsa, José / Bérélowitch, André. Découverte du monde en bandes dessinées. 6. Du coeur de l'Afrique
aux sources du Nil. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 6. Un reporter
en afrique : Stanley; A la recherche des sources du Nil, p.817-864.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Milani, Mino / Buzzelli, Guido. Découverte du monde en bandes dessinées. 3. De Pizarre à Magellan. Larousse. Paris
Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 3. Magellan : premier tour du monde; François
Xavier au pays du Soleil levant, p.385-432.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : Histoire des Grandes Découvertes.
Cote : BD LAM

Livre
Milani, Mino / Castex, Pierre / Sio, Eric. Découverte du monde en bandes dessinées. 1. D'Ulysse à Marco Polo.
Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1978. Découverte du monde en bandes dessinées. De l'Atlantique à l'Inde :
Ulysse le navigateur; Dans les pas d'Alexandre, p.1-48.;Ill.coul.;28cm..
Cote : BD MIL

Livre
Milani, Mino / Marzal-Canos, Jaime / Marcello, Carlo. Découverte du monde en bandes dessinées. 6. Du coeur de
l'Afrique aux sources du Nil. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 6.
Livingstone et Stanley au coeur de l'Afrique, p.769-816.;Ill.Coul.;28cm..
Résumé : Découverte de l'Afrique par Livingstone et Stanley en Bande dessinée.
Cote : BD LAM

Livre
Milani, Mino / Sio, Eric / Bastian, Jacques. Découverte du monde en bandes dessinées. 4. De Jacques Cartier à Francis
Drake. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 4. Jacques Cartier
chez les Iroquois; Walter Raleigh en Virginie, p.433-480.;Ill.Coul;.28cm..
Résumé : Le monde de 1500 à 1650 environ en bande dessinée.
Cote : BD MIL

Livre
Oliv / Mennetrier, Jean-Louis / Billard, Christophe. Le Cid : une tragi-comédie de Pierre Corneille. Petit à Petit, 2006.
239p.;Ill.n.b.;21cm.. . ISBN 2-84949-033-4
Résumé : La belle Chimène et Don Rodrique s'aiment et sont sur le point d'officialiser leur union quand le pére de
Chimène gifle le pére de Rodrique. Ce dernier demande à son fils de venger son honneur. Bien que déchiré entre son
de voir et son amour, Rodrigue finit par tuer le pére de Chimène. Accablée de tristesse, Chimène demande, sans renier
son amour, la tête de son amant au roi...
Cote : BD OLI

Livre
Ollivier, Jean / Coelho, Eduardo. Découverte du monde en bandes dessinées. 2. De Christophe Colomb à Cortés.
Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 2. Vasco De Gamma sur la
route des épices; Albuquerque bâtisseur d'empire, p.193-240.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : Histoire des Grandes découvertes en bande dessinée.
Cote : BD LAM
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Livre
Ollivier, Jean / Coelho, Eduardo / Bastian, Jacques. Découverte du monde en bandes dessinées. 1. D'Ulysse à Marco
Polo. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, 1978. Découverte du monde en bandes dessinées. 1. Des drakkars à l'Est;
Les rois de la mer, p.49-96.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : L'aventure des Vikings de 800 à 1100 en bande dessinée.
Cote : BD MIL

Livre
Ollivier, Jean / Manara, Maurillo / Castex, Pierre. Découverte du monde en bandes dessinées. 5. De l' Australie aux
Cosaques. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 5. James Cook, La
Pérouse : explorateurs du Pacifique, p.625-672.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Ollivier, Jean / Sio, Eric / Sio, Eric. Découverte du monde en bandes dessinées. 3. De Pizarre à Magellan. Larousse.
Paris Cedex 06 : Larousse, 1979. Découverte du monde en bandes dessinées. 3. Au fil de l'Amazone : les Européens
au Brésil, p.289-336.;Ill.coul.;28cm..
Résumé : La Découverte du Brésil par les Européens.
Cote : BD LAM

Livre
Paicheler, Pénélope. Les fabuleuses aventures de Nasr Eddin Hodja. Editions de l'AN 2, 2006. 62p.;Ill.Coul.;28cm..
ChromoZone. ISBN 2-84856-058-4
Résumé : Héros légendaire qui serait né en Turquie au XIIIème siècle, Nars Eddin Hodja est célèbre dans tout le
monde musulman. Il passe pour le type même du "fou sage" au comportement paradoxal et provoquant. Ce
personnage truculent apparaît ici aux prises avec son âne, sa femme, ses voisins, le hammam, les enfants, le seigneur
Timour...
Cote : BD PAI

Livre
Perié, Philippe / Mykaïa / Cavedon, Jean-Marc. Sur les traces de K40. Commissariat à l'Energie Atomique (CEA), 2004.
22p.;Ill.Coul.;30cm..
Résumé : Un voyage par le biais de l'image et de la bande dessinée dans le monde des noyaux d'atomes et de la
radioactivité.
Cote : BD PER

Livre
Pétillon, Pierre-Yves. L'affaire du voie. Jack Palmer. Editions Albin Michel, 2006. 46p.;III.coul.;31cm.. . ISBN
2-226-13245-7
Résumé : Jack Palmer est à la recherche d'une jeune fille voilée.
Cote : BD PET

Livre
Petit, Jean-Pierre. Les aventures d'Anselme Lanturlu. Si on volait ?. Belin, 1980. 64p.;Ill.n.b.;31cm.. Les aventures
d'Anselme Lanturlu. ISBN 2-7011-0368-1
Cote : BD PET

Livre
Petit, Jean-Pierre. Les aventures d'Anselme Lanturlu. Le géométricon. Belin, 1980. 63p.;Ill.n.b.;31cm.. Les aventures
d'Anselme Lanturlu. ISBN 2-7011-0372-X
Cote : BD PET
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Livre
Petit, Jean-Pierre. Les aventures d'Anselme Lanturlu. L'informagique. Belin, 1980. 72p.;Ill.n.b.;31cm.. Les aventures
d'Anselme Lanturlu. ISBN 2-7011-0376-2
Cote : BD PET

Livre
Peyraud, Jean-Philippe. Ces années-là. Editions Milan, 2004. 48p.;Ill.Coul.;29cm.. Treizeétrange, 01. ISBN
2-7459-1581-9
Cote : BD PEY c

Livre
Pierre, Michel / Gattia, Alarico / Delaunay, Jean-Marc. Découverte du monde en bandes dessinées. 7. Du Far-West à la
croisière jaune. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 7. Darwin : cinq ans
autour du monde; La traversée de l'Australie, p.913-960.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD PIE

Livre
Pierre, Michel / Gattia, Alarico / Delaunay, Jean-Marc. Découverte du monde en bandes dessinées. 7. Du Far-West à la
croisière jaune. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 7. Lewis et Clark :
l'Amérique d'est en ouest; Le transcontinental : à l'assaut des rocheuses, p.865-912.;Ill.Coul.;28cm..
Cote : BD PIE

Livre
Procofieff, Nikita / Bielsa, José / Marcello, Carlo. Découverte du monde en bandes dessinées. 8. Du Pôle Nord à la
conquête de l'espace. Larousse. Paris Cedex 06 : Larousse, Découverte du monde en bandes dessinées. 8. Des cimes
de l'Himalaya aux profondeurs sous-marines; Vers de nouvelles planètes, p.1105-1152.;Ill.coul.;28cm..
Cote : BD LAM

Livre
Rabaté, Pascal. Bienvenue à Jobourg. Paris VIème : Editions du Seuil, 2003. 70p.;Ill.Coul.;24cm.. . ISBN 2-02-058876-5
Cote : BD RAB

Livre
Riel, jorn / Espié, Christel. Le garçon qui voulait devenir un être humain. Tome I. Le naufrage. Sarbacane, 2005.
67p.;Ill.Coul.;38cm.. Le garçon qui voulait devenir un être humain, 1. ISBN 2-84865-079-6
Résumé : L'an mil. leiv, jeune viking parti d'Islande venger son pére assassiné, fait naufrage au large du Groenland.
Recueilli par deux enfants inuit, il découvre la tolérance et l'amitié.
Cote : BD RIE

Livre
Riel, jorn / Espié, Christel. La garçon qui voulait devenir un être humain. Tome 2. Les fréres sanguinaires. Sarbacane,
2006. 67p.;Ill.Coul.;38cm.. Le garçon qui voulait devenir un être humain, 2. ISBN 978-2-84865-125-5
Résumé : L'an mil. leiv, jeune viking parti d'Islande venger son pére assassiné, fait naufrage au large du Groenland.
Recueilli par deux enfants inuit, il découvre la tolérance et l'amitié.
Cote : BD RIE

Livre
Riel, jorn / Espié, Christel. Le garçon qui voulait devenir un être humain. Tome II. Les frères sanguinaires. Sarbacane,
2006. 67p.;Ill.Coul.;38cm.. Le garçon qui voulait devenir un être humain, 2. ISBN 978-2-84865-125-3
Résumé : Sauvés par Thorstein des griffes d'une ourse en colère, Meiv et ses amis affrontent cette fois deux frères
cruels et sanguinaires à la tête d'une bande de pillards sans foi ni loi.
Cote : BD RIE
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Livre
Rivière, François / Leclercq, Franck. Agatha Christie. Tome 3. Dix petits nègres. Paris : EP Editions, 2003.
46p.;Ill.Coul.;30cm.. Agatha Christie, 03. ISBN 2-84810-008-7
Résumé : Adaptation de l'oeuvre d'Agatha Christie en bande dessinée.
Cote : BD CHR

Livre
Rivière, François / Solidor / Vergult, Cécile. Agatha Christie. Tome 4. Le crime de l'Orient-Express. Paris : EP Editions,
2006. 54p.;Ill. Coul.;30cm.. Agatha Christie, 04. ISBN 2-84810-013-3
Résumé : Adaptation de l'oeuvre d'Agatha Christie en bande dessinée.
Cote : BD CHR

Livre
Roels, Benoît. Bleu Lézard. Tome III. Fleurs de sang. Grenoble Cedex : Glénat, 2000. 48p.;30cm.. Bleu Lézard, 003
Cote : BD ROE

Livre
Roels, Benoît. Bleu Lézard. Tome I. Mortelles retrouvailles. Grenoble Cedex : Glénat, 1998. 48p.;30cm.. Bleu Lézard,
001. ISBN 2-7234-2626-2
Cote : BD ROE

Livre
Roels, Benoît. Bleu Lézard. Tome II. Poings liés. Grenoble Cedex : Glénat, 1999. 48p.;30cm.. Bleu Lézard, 002. ISBN
2-7234-2836-2
Cote : BD ROE

Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 6 : La chute de Brek Zarith. Bruxelles : Éditions du Lombard, 2002. 48p.;Ill.Coul.;30cm..
Thorgal, 006. ISBN 2-80361-422-7
Cote : BD ROS

Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 5 : au-delà des ombres. Bruxelles : Éditions du Lombard, 2003. 48p.;Ill.Coul.;30cm..
Thorgal, 005. ISBN 2-80360-407-8
Cote : BD ROS

Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 4 : La galère noire. Bruxelles : Éditions du Lombard, 2001. 48p.;30cm.. Thorgal, 004.
ISBN 2-80360-0026-9
Cote : BD ROS

Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 2 : L'Ile des Mers gelées. Bruxelles : Éditions du Lombard, 1998. 48p.;30cm.;Ill coul..
Thorgal, 002. ISBN 2-8036-0359
Cote : BD ROS

Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 3 : Les Trois Vieillards du Pays d'Aran. Bruxelles : Éditions du Lombard, 2000.
48p.;30cm.;Ill coul.. Thorgal, 003. ISBN 2-8036-0001-3
Cote : BD ROS
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Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 1 : La magicienne trahie. Bruxelles : Éditions du Lombard, 1999. 48p.;30cm.. . ISBN
2-80360-358-6
Cote : BD ROS

Livre
Rosinski / Van Hamme. Thorgal 7 : l'enfant des étoiles. Bruxelles : Éditions du Lombard, 2004. 48p.;Ill.Coul.;30cm..
Thorgal, 007. ISBN 2-80360-460-4
Cote : BD ROS

Livre
Satrapi, Marjane. Persepolis. Paris : L'Association, 2007. 25cm.;. Ciboulette. ISBN 978-2-84414-240-5
Résumé : L'histoire de la petite Marjane en Iran de 1980 à 1995. Monovolume.T1 : ses dix premières années, l'histoire
de sa famille, la chute du régime du Shah et le début de la guerre avec l'Irak. T2 : la guerre avec l'Irak. T3 : son
apprentissage de l'Occident, en Autriche. T4 : son retour dans l'Iran islamique puis son exil définitif en France.
Cote : BD SAT

Livre
Secher, Reynald / Kiéfer, Charlie / Gallant, Nicole. Napoléon III : 1808-1852 / 1870-1873. Reynald Seycher Editions,
2003. 48p.;Ill.Coul.;29cm.. Mémoire du futur. ISBN 2-912064-22-8
Résumé : L'histoire de Napoléon III empereur des français en bande dessinée.
Cote : BD SEC

Livre
Seignolle, Claude. Le meneur de loups. Epigones, 1996. 29p.;Ill.Coul.;28cm.. Milles Regards. ISBN 2-7366-2729-6
Cote : BD SEI

Livre
Sokal / Bingono / Bruckner, Jean-François. Paradise : la saison des orages. Casterman, 2005. 48p.;Ill.Coul.;31cm.. .
ISBN 2-203-337406-3
Cote : BD SOK

Livre
Spiegelman, Art. Maus : Un survivant raconte. I. Mon pére saigne l'histoire. Flammarion, 1992. 159p.;Ill.n.b.;24cm..
Résumé : Les relations d'un pére et de son fils, juifs, de 1930 à 1944 dans l'allemagne nazie.
Cote : BD SPI

Livre
Spiegelman, Art. Maus : un survivant raconte. II. Et c'est là que mes ennuis ont commencé.. Flammarion, 1992.
136p.;Ill.n.b.;24cm..
Cote : BD SPI

Livre
Tardi, Jacques. C'était la guerre des tranchées. Casterman, 1993. 127p.;Ill.n.b.;31cm.. . ISBN 2-203-35905-6
Résumé : La vie quotidienne dans les tranchées durant la guerre 1914-1918. Pas de héros, juste des hommes.
Cote : BD TAR

Livre
Tardi, Jacques. Adèle et la bête. Casterman, 1976. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Les aventures extraordinaires d'Adèle
Blanc-Sec, 1. ISBN 2-203-30501-0
Cote : BD TAR
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Livre
Tardi, Jacques. Le démon de la Tour Eiffel. Casterman, 1976. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Les aventures extraordinaires
d'Adèle Blanc-Sec, 2. ISBN 2-203-30502-9
Cote : BD TAR

Livre
Tardi, Jacques / Delobel, Anne. Adieu Brindavoine Suivi de La fleur au fusil. Casterman, 1979. 60p.;Ill.Coul.;30cm.. .
ISBN 2-203-30505-3
Cote : BD TAR

Livre
Tardi, Jacques / Siniac. Le secret de l'étrangleur. Casterman, 2006. 95p.; III.n.b.;31cm.. . ISBN 2-203-39910-4
Résumé : Les six meutres commis par Valentin Esbirol, à Paris, entre le 1er et le 6 février 1959 alors que la police est
en grêve. Enquête policière.
Cote : BD TAR

Livre
Tardi, Jacques / Vautrin, Jean. Le cri du peuple. 3. Les heures sanglantes. Casterman, 2003. 78p.;Ill.n.b.;25cm.. . ISBN
2-203-39930-9
Cote : BD TAR

Livre
Teissier, S. / Libessart, Laurent / Semedo, Tony. Tout a commencé par un café.... Fondation Armée du Salut, 2005.
24p.; Ill.Coul.;30cm..
Cote : BD TEI

Livre
Van Hamme, Jean / Benoit, Ted. L'affaire Francis Blake. Editions Dargaud-Lombard, 2004. 68p.;Ill.Coul.;31cm.. Les
aventures de Blake et Mortimer, 013. ISBN 2-87097-051-X
Cote : BD VAN

Livre
Vehlmann, Fabien / Duchazeau, Franck. La nuit de l'inca. Tome 1.. Dargaud, 2003. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Poisson Pilote.
ISBN 2-205-05421-X
Cote : BD VEH

Livre
Vehlmann, Fabien / Duchazeau, Franck. La nuit de l'inca. Tome 2.. Dargaud, 2004. 48p.;Ill.Coul.;30cm.. Poisson Pilote.
ISBN 2-205-05445-7
Cote : BD VEH
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